# 我国大陆暂不会发生破坏性地震

专家说全球强震可能还会持续,但大多发生在环太平洋地区



### 博公关新星"亮相上海



3月9日,2010年上海世博会"世博 公关新星"志愿服务世博会宣誓仪式在 上海举行。在全国范围经过层层选拔产 生的60名公关新星选手,即将以上海世 博会特殊志愿者身份亮相,承担起服务 世博、为世博会提供专业化知识与服务 的重要使命。 新华社发

### 海南查获1162公斤违禁 农药,豇豆每公斤涨1.86元

海南"问题豇豆"事件发生后,自2月 26日以来,该省已排查农药店2300多家, 查出违禁农药1162公斤。经全省上下努 力,海南3月8日瓜菜出岛2.58万吨,比2 月24日增加1.18万吨,豇豆平均收购价从 每公斤0.8元上升至2.66元。 据新华社电

中国地震局专家8日表示,2010年以来,全 球地震频次的确略高于平均数,但暂时还很难 断言全球由此进入强震频发期。从目前情况 看,地震大多发生在环太平洋地区,我国大陆 暂时不会发生破坏性地震。

### 最近强震频次略高于平均数

记者:近期全球7级以上地震为什么频繁 发生?

专家:1900年以来,全球平均每年发生7级 以上地震18次、8级以上地震1次,但地震发生 时间非常不均匀,有的时段地震较为密集,有 的时段地震较为稀疏。2010年以来,截至3月 6日,全球发生7级以上地震5次,略高于平均 数。考虑到地震在时间分布上的不均匀性,目 前的情况尚属于正常范围,是地球地壳运动中 地震活动的常规涨落现象。

### 记者:全球是否进入地震多发期?

专家:自进入21世纪以来,全球8级以上 地震发生的频次较此前数十年明显增多,类似 上世纪前期的强震活动特征,即所谓全球强震 活动的"百年周期"特征。如果"百年周期"确 实存在的话,当前这种全球范围内强震较多的 现象可能还会持续,其中大多数地震将发生在 环太平洋地震带。

我国大陆平均每三年发生两次7级地震

记者:上一次全球地震频发是什么时期?

具体情况怎样?

专家:就全球8.5级以上大地震活动而言, 上一次全球强震活跃期出现在1950~1965年, 这一时期全球发生9级以上地震3次;8.5级以 上地震7次,除1次发生在我国西藏察隅外,其 余6次均发生在环太平洋地震带上。

记者:近期我国也发生了一些地震,原因

专家:我国是世界上地震多发国之一,大 陆地区每年平均发生145次4级地震、20次5 级地震、3~4次6级地震。另外,平均每三年 会发生两次7级地震。目前,我国大陆地震活 动处于平均地震活动水平,是一种正常的能量 据《京华时报》 释放。



# 我们不是剩女,是胜女"

3月8日,8名女子为广州某征婚网站做宣传时,在 广州站地铁口进行了脱衣表演。这8名"单身美女"誓言 "今年一定要把自己嫁出去",她们一边向路人派发征婚 传单,一边潇洒地将外套一件件脱掉。她们手中的宣传 牌上写着:"青春不常在,抓紧谈恋爱。""俺娘催俺结 婚。哥,娶我吧!"

事后,自称是这次活动负责人的幸子告诉记者,她 们8人为了尽快摆脱光棍的身份,才搞了这次"脱光"行 动。有趣的是,这8名女子都认为自己是"胜女",而非 "剩女"。她们的自身条件相当优越,几乎都是高收入、 高学历、高职位,"之所以嫁不出去,主要是因为很多男 据《广州日报》 士都不敢接近"。

◆ 連通庫 生活资讯 教育

## 绽放 2010,康耐登全球经销商年会传递家居新文化

名车助阵,群贤云集,3月3日在广州凤凰城 酒店,世界顶级家居品牌康耐登2010全球经销商 年会盛大开幕。一年一度的康耐登全球经销商年 会总伴随着康升集团最新设计成果的发布,被业 界视为现代家居潮流的风向标。在2010年家居市 场鏖战在即、各大品牌蠢蠢欲动之时,本届康耐登 年会更是吸引了行业内外以及新闻媒体的高度关 注。在本届年会上,康耐登还正式宣布启动的康升 集团 2010 年战略发展规划。据集团总裁刘永康先 生介绍,2010年康耐登将整合各方资源,加强渠道 建设,推广苏州店模式,建设大型家居旗舰店,预 计全年将在渠道建设上投入约10亿元资金。

"建设大型旗舰店是家居品牌发展的必然 趋势。我们拥有1.8万种木料,大大小小的产品 有2000多种,顾客一般只要走进康耐登,基本 上就只剩下买地板、洁具和厨具的活儿了,因为 其余的家居生活必需品在我们这里应有尽有。 据悉,康耐登苏州直营旗舰店面积约3800平方 米,集合康耐登家具、家饰、家纺、橱柜等全系列 产品,可以实现一站式购买的整体家居旗舰店。 2010年的家居市场注定要在更为激烈的竞争中 前进,但康耐登在秉承集团资源和文化优势的 基础上,正以长远的眼光、和谐的团队和创新的 理念,绽放得更加精彩。

# 才子男装:发展中促转变,转变中谋发展

2009年面对全球消费信心指数的降低,从叹 息到无奈,从振作到曙光再现,几番沉浮。尽管如 此,才子男装依然凭借强化品牌建设、提升产品竞 此,才了另表依然然是通忆的降程设、庞州 的是 争力和市场竞争力等一连串创新,使企业持续健康 发展。才子服饰股份有限公司董事长蔡宗美先生说 逆势上升,在发展中求转变,在转变中促发展。 2010年,中国纺织服装行业将和中国经济

样,将是不断优化的过程。对于才子来讲,新十年 的开始,新的征程也已开始。

-是差异化传播,精准对位,构建最有魅力 卑。与CCTV-3《星光大道》持续合作,深化 品牌影响力,同时 CCTV-5《NBA 赛事》 新闻频道全天套,全面覆盖高收视率、权威性、优质栏目。加大网易、搜狐等网络媒体的投放。此 外,与国际知名品牌策划公司达成合作,强化品

二是全面加强终端配套体系建设,构建360 度终端服务体系。2010年,才子将在保持二三线市场优势的同时,加强一线城市空白网点的布 局,加大形象店的投入,统一才子终端陈列形象, 提高终端形象的服务水平,全面升级终端。 三是产品研发突出才子特色,强化核心竞争力。聘请韩国顶级设计师负责规划、设计,提高产

品档次品位;加大研发队伍的投入;加大高端产 品研发的投入,调整产品结构,保留才子元素,呈现适合市场的具有中国特色的差异化风格。

未来,才子依然会秉持在国粹文化的时尚大 道上,结合国际流行趋势,通过产品升级,品牌创新,渠道多元化,生产保证等手段化解危机,取得 企业的全面升级和发展,实现才子赢天下

国安®

### 三星专卖店开学促销 购显示器即获大礼

又到了新学期开始之际,无论是高校学子 校前对电脑产品的采买,还是各大高校对于硬件 设备的采购,都将使IT市场进入年后的又一个 旺季。近日,遍布全国各地的三星专卖店便开始 一轮的显示器开学促销活动,多种奖品及新 颖的促销手段,使三星专卖店一时间门庭若市。 三星显示器主题为"新学期,新精彩!-买三星显示器赢手机大奖!"的大型促销活动,将从即日 起一直持续到3月31日,促销涵盖旗下21.5寸 以上所有机型

得益于三星"星世界"(Samsung World)计 划在全国的全面铺开,三星专卖店已深入全国 4-6 级市场,远至西藏、青海,小至各省市的县镇,在全 国600多个城市中都可以看到"三星专卖店"的身

影,即便是身处小城市的消费者亦可以轻松享 包括三星显示器、笔记本、打印机等三星的各项产 品的优惠活动,为消费者购物带来了极大的便利。

2010年年初,三星便公布了"星世界" (Samsung World)计划的目标——2010年运营 三星专卖店 2500 家以上。此目标公布后便引起 了业内外的广泛关注。之后,三星专卖店的发展 速度令人咋舌,从最初启动时的辽宁、河南、广 东、云南、浙江五个地区迅速扩展,在全国范围内 全面铺开。随着第2000家三星专卖店的建成"星世界"计划(Samsung World)仅用了2个 计划(Samsung World)仅用了2个 月的时间,便在全国新建三星专卖店1500家,完 成了全年目标的 75%! 三星品牌渠道的凝聚力 和开拓速度令人震惊,叹服。



每周末提供所有级别试听课, 外籍教师的奇趣互动课堂, 期待您的来访……

★亲亲英语:适合4--6岁学员 互动英语:适合7-12岁学生 ★活力英语:适合10-14岁学生 流畅英语:适合12-16岁学生

地址:金水路109号(紫荆山百货向东150米路南) 电话:0371-63336766 63336866 114转阿斯顿外教口语

- 1882年 | 18



意大利・斯密

### 欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利"斯密" 、卫生热水两用锅炉、 燃气 采暖、卫 为您创造 个五星级的温馨之家!

总代理 河南省国安热力设备有限公司

联系电话: 0371-67337738 地址: 郑州市航海东路20号